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【令和6年度】

吹田市立山手留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 157 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 37.6

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 59

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

86.4% 8.5% 3.4% 1.7% 100%

思う

0.0% 100.0%33.9% 28.8% 33.9% 3.4%

１　お子様の学年

20人 17人 20人 2人 0人 59人

1年 2年

59人

67.8% 27.1% 1.7% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

2人

3.4%

16人 1人40人

12人 1人 5人 59人

100%

41人

51人 5人 2人 1人 59人

合計

69.5% 20.3% 1.7% 8.5%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

15人 5人 1人 59人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

64.4% 25.4% 8.5% 1.7% 100%

38人

育成室を安心して利用することができている。

59人

59.3% 32.2% 5.1% 3.4% 100%

35人 19人 3人 2人

51人 6人 2人 0人 59人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

100%86.4% 10.2% 3.4% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

13人 2人 3人 59人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

41人

69.5% 22.0% 3.4% 5.1% 100%

満足 少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

45人 13人 1人 0人 59人

76.3% 22.0% 1.7% 0.0% 100%

30人 12人 4人 13人 59人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

50.8% 20.3% 6.8% 22.1% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

1人 7人 59人

64.4% 22.0% 1.7% 11.9% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

22.0% 5.1% 8.5% 100%

38人 13人 3人

指導員は児童をよく理解している。

64.4%

思う

5人 59人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

38人 13人

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

8人 6人 59人

思う

6人 37人

少し思う 思わない わからない 合計

37人 8人

9人 59人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

62.7% 13.6% 13.6% 10.1% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい わからない 合計

45.8% 16.9% 22.0% 15.3% 100%

27人 10人 13人 9人 59人

土曜保育を毎週実施してほしい。

11.9% 10.1% 62.7% 15.3% 100%

35人 6人 13人 5人 59人

59.3% 10.2% 22.0% 8.5% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

7人

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い

もう少し安くしてほしい

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思わない
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

お誕生日や四季に合わせた行事、その上遠足も連れて行っていただきとても喜んでいます。

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

自由遊びを増やしてほしい。（親はあまりそう思いませんが、子供はそう言っています。）

ドッチボール大会やオセロ大会などみんなでできることを大会にしてやってほしい。

毎日学童を楽しんで通ってくれているので、5、6年生になっても通いたがっています。

クッキング

先生がもっと身近にいてほしい。

大きいシャボン玉をしてみたい。おやつのおかわりをもっとしたい。

夏休みのお出かけを楽しんでいました。

サッカー、野球などの外遊び、工作、お絵描き、友達とのゲームなど。

宿題に取り組める時間が遊びとは別にあること。

お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

お子様の御意見

学年を超えて、友達ができるのがいいと思っている。季節のイベントをいつも楽しみにしている。

学童の雰囲気がよくお友達と仲良く過ごせて嬉しいそうです。行事の予定を教えてもらうたびに待ち
遠しそうにしていて、当日も楽しかったと喜んでいます。

けん玉、おもちゃ遊び、水鉄砲などの水遊び、映画鑑賞。

長期休みの昼食提供や、イベント、遠足など。

代休の日にイベントがあるととても楽しみにしています。夏祭りやハロウィンなどの行事もとても楽
しかったようでたくさん話をしてくれました。

外遊びを沢山したい。

もっと学年問わず遊んでほしいと思います。

運動会的なもの

レトルトの日は月曜ではなくおかずが尽きてくる金曜にしてほしい。
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（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

６

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

おやつをなくしてほしい。

週二回利用しています。利用時間も短くおやつをほとんど食べないので、現在の全員同一の一か月分
支払から一回利用ごとの支払にしていただきたいです。その他については連絡帳に様子を記載してい
ただいたり、誕生日に手作りのカードをくださったり、よくしていただいていると思います。

おもちゃを他のクラスに持っていって一緒に遊びたい。

もっと栄養のあるものなら多くてもいいですが、お菓子が多すぎると思う。

おやつがグミやポテトチップなどジャンクフード。もっとフルーツや自然素材のものを提供してほし
い。おやつにレディーボーデンのアイスがあった。そんな高いアイスを買うならおやつ代を抑えてほ
しい。子供にウケはいいかもしれないが、最近のおやつは子供ウケばかりするもの。本来の学童のお
やつの意味を考えてほしい。

縦割りのクラスもいいですが、学年でわけてみるのはどうでしょうか。

夏のお弁当について、腐敗の心配と負担を感じる。安全なお弁当等の提供があるとありがたい。

保育料を高くしてもいいので、お菓子ではなくおにぎりなど栄養のあるものにしてほしい。

長期休みの昼食提供やレトルトデーもとても助かります。今後もよろしくお願いいたします。

懇談会を平日夜にしてもらうと参加できないです。

たいよう学級のおかげで仕事に行けています。いつもありがとうございます。おやつについて、ポテ
トチップスなどのスナック菓子はあまり出さないでほしいです。市の給食で、かるしお作戦などの塩
分を減らす活動をしているのに矛盾していると思います。以下は市への要望です。長期休暇だけでも
いいので、6年生まで受け入れてほしいです。学童という枠組みで難しければ、学校の中のどこかで
居場所事業としてやってほしいです。午前だけとかでもお願いします。今のままでは安心して子育て
ができません。共働き家庭だと、長期休暇に子供は朝から夜まで1人で過ごしています。担当の方々
は自分の子供が朝8時から夜6時まで1人で過ごし、昼ご飯も1人で食べていることをリアルに想像して
ほしいです。今すぐ検討してください。児童館も中学生まで受け入れることになったと思います。
色々市の方も考えてくださっているとは思いますが、共働き世帯が増えていることに対して真剣に対
応していただきたいです。保育料を上げても6年生まで預けたい親は多いと思います。5年後変わって
も何も意味がありません。今すぐの対策を切にお願いいたします。

5、6年生まで学童を続けることができるようにしてほしい。そのために料金が上がるのは構わないと
思う。

5、6年生の受入れをぜひお願いしたいです。受入れが進まなければ、仕事を縮小して扶養内におさま
るように調整をかけることになりそうなので家族の将来設計をどうするかとても悩んでいます。今後
の仕事のお誘いをたくさんいただいていますが、どれも学童がなくなってしまうことを理由にお断り
している状況です。保育料は高くてもいいので、先生たちのお給料を上げて働きやすい環境を整えて
ほしいです。

子供たちも楽しく通わせていただいており、安心して預けられています。イベントやレトルトデーな
ど大変助かっています。これからもどうぞよろしくお願いいたします。

けん玉、クッキング、季節の行事

その他の御意見

宿題が終わっていないのに遊ぼうと言われ、焦ってしている。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

おやつのスナック菓子割合を減らして、自然食品を増やしてほしい。

長期休みは映画など楽しいことをたくさん行ってくださり、楽しく過ごさせていただいています。

ICカードなどで入退室が確認できるとより安心できます。

追加料金を払って、習い事をしていただけるとより助かります。

お勉強

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

夏休みのお昼寝があるせいで夜寝なくて生活リズムが崩れる。お昼寝はやめてほしい。

4年生が少し賑やかだそうです。

静かに過ごす教室を作ってほしい。

7 / 7 ページ


